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Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de outubro de 2021, aos treze dias do mês de outubro, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã. listado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandcli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Rui/ e como segundo secretário a vereador José António Rossetti,
estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para t a/e r a leitura da Indicação n°60/2021, que solicita que seja enviado
ofício a diretoria da í-leklro para tratar sobre as interrupções de energia na cidade de Nipoà.
Após ser lida Io i colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José Scalon.
disse que a energia vem acabando com muita frequência e precisa solução, pois os principais
prejudicados são a população. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para lazer a leitura da Indicação
n°61/2021, que solicita para disponibilizar transporte de Nipoã aos moradores do bairro Nova
Brasília, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizete
Coelho Pinto; explicou que fez a indicação porque a maioria dos moradores do bairro Nova
Brasília não tem veículo próprio e quando precisam vir a cidade a única opção é pegar carona, o
que dif icul ta muito para esses moradores. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°62/2021. que solicita para replantar as árvores da praça da matriz, após ser lida foi
colocada cm discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto explicou que
as árvores foram plantadas, mas muitas morreram e outras não se desenvolveram, portanto é
necessário fazer o replante com árvores já bem desenvolvidas para que possam crescer
juntamente com as demais. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
coloeou a referida indicação em soíação. sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da indicação
n°63/2021, que solicita construção de uma lombo faixa na rodovia vicinal que vem de União
Paulista na entrada do Bairro Nova Brasília, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n"64/2021. que solicita que seja colocada
iluminação até o final da Rua Leonil Bilhalvas Sesso. após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que solicitou a lombofaixa
pois já aconteceram vários acidentes no local, quanto a iluminação a mesma é necessária, pois há
moradores até o final da rua e não tem iluminação. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra,
o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para ia/er a leitura
da Indicação n°65/202K que solicita a pintura das muretas de proteçào das pontes localizadas no
Município de Nipoã. após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao i primeiro secretário
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para fazer a leitura da Indicação n°66/2021, que solicita manutenção nas placas de sinalização
das rodovias vicinais do município, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que fez a indicação solicitando a pintura das
muretas das pontes porque a noite com chuvas não tem visibilidade nenhuma, quanto as placas
de sinalização após o vendaval as mesmas foram danificadas, portanto precisa regularizar para
ter melhor visibilidade. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a
•referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°22/2021, que solicita informações sobre as verbas destinadas ao esporte e lazer,
após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de volos no
plenário. Não tendo mais matérias para discussão no expediente o Sr. Presidente franqueou a
palavra aos Srs. Vereadores em seguida o Sr. Presidente usou a tribuna para fazer alguns
agradecimentos; agradeceu aos produtores rurais que estiveram presentes para juntamente com
ele em reunião com Sr. Prefeito. Agradeceu o Sr. Prefeito por ter ido até a Rua Mato Grosso para
ter conhecimento dos problemas nas galerias pluviais. Agradeceu os pais pelo convite para
acompanhar os eventos do Karate. Agradeceu os Srs. Paulo e Marcos Martins e todos os demais
colaboradores que fizeram uma comemoração para as crianças da nossa cidade e para finalizar
Jei\;i daro que OM \ereadorc.s são to ta lmen te a favor do esporte. Ninguém mais querendo Ia/cr
uso da palavra e não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do
Dia. solicitando ao primeiro secretário para fa/er a leitura do Projeto de Lei n° 17/2021, que
dispõe sobre alteração do Plano Plurianual do Município de Nipoã para o exercício de 2022 a
2025, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fa/er a leitura do projeto de lei n°18/2021, que dispõe sobre a alteração da Lei de
Diretrizes Orçamentarias do Município de Nipoã para o exercício de 2022, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu outra
sessão logo após esta, para que os referidos projetos possam ser apreciados novamente. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o Requerimento verbal do
vereador António Rodrigo Ruiz. sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais matérias pant^liscussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações
Pessoais, ninguém que/en/ío fa/er uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteçãi/Diví/fti e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da Sessão,Aã qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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